

Errata

Na edição v.37, n. 131, maio/ago. 2007, no artigo de Luiz Antônio Cunha, à p.299, § 1º, a nomenclatura correta da sigla PPS é Partido Popular Socialista.

No artigo de Cibele Yahn de Andrade e J. Norberto W. Dachs, à p.405, § 1º, onde se lê: "Nas três faixas de renda inferiores[...]a diferença do acesso entre brancos e brancos[...] ", leia-se: "Nas três faixas de renda inferiores[...]a diferença do acesso entre brancos e não brancos[...]". Também onde se lê: "A variação entre brancos e brancos ocorre em todas as faixas de renda[...] ", leia-se: "A variação entre brancos e não brancos ocorre em todas as faixas de renda[...]".